

当好东道主 办好举重赛

2019年全国男子举重锦标赛 组委会召开会议

本报讯(记者 刘祺然 实习生 孙紫悦)4月8日,中国·开化“钱江源国家公园杯”2019年全国男子举重锦标赛组委会召开大赛组委会会议。

会议要求,全体从业人员要牢固树立规矩意识,进一步提升个人素质;全体参赛选手要以饱满的精神状态、永远争第一的精神气质全力投入到比赛中;裁判员要以严肃认真、公正准确的要求高标准完成各项裁判工作任务;更好地展现出中国举重人的良好形象,为中国举重事业发展贡献出一份力量。

会后,大赛组委会还分别召开了大赛技术会议和反兴奋剂和赛风赛纪大会。重点就反兴奋剂、赛风赛纪及有关技术问题等做了进一步明确。

同步直播,此外还使用了EVS系统,通过多机位慢动作回放来呈现更多赛事精彩细节。

浙江电视台教育科技频道将直播赛事

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 程正德)4月8日下午,浙江电视台教育科技频道的三辆直播车停靠在了县旭刚体育馆门口,工作人员正在做准备工作。

据了解,浙江电视台教育科技频道将对2019年全国男子举重锦标赛的开幕式及55A、61A两场赛事进行直播。工作人员告诉记者,本次赛事是电视和网络

同步直播,此外还使用了EVS系统,通过多机位慢动作回放来呈现更多赛事精彩细节。

同步直播,此外还使用了EVS系统,通过多机位慢动作回放来呈现更多赛事精彩细节。

县中医院两学科 获批省“十三五” 中医药重点专科

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 鲍滨辉)4月8日,记者从县中医院获悉,省卫健委已于日前下发了《关于公布浙江省“十三五”中医药重点专科建设项目的通知》,县中医院肾病科、泌尿外科获批省中医药重点专科,标志着县中医院省级重点专科建设又迈上了一个新台阶。

近年来,县中医院坚持“提升基础学科,突出重点学科,强化特色学科”的原则,积极为学科建设与发展提供良好的支撑平台,对重点学科在资源配置上予以倾斜,建成了一批专科特色突出、品牌优势明显、人民群众信赖的拳头学科群。

该院肾病科是集肾病、血液净化、腹膜透析于一体的肾脏病诊治中心,对原发性肾脏疾病、继发性肾脏病、风湿性疾病,尤其是类风湿性关节炎、红斑狼疮、系统性血管炎、皮炎、系统性硬化症等疑难疾病的诊治有丰富的经验。泌尿外科则以中西医结合诊治泌尿系疾病为发展方向,在中西医结合治疗尿路结石、泌尿生殖系肿瘤、男科疾病、盆底功能障碍等方面有鲜明特色。

马金镇召开 千名党员春训大会

本报讯(记者 唐文楷)4月7日上午,马金镇召开2019年度千名党员春训大会。镇班子成员,镇机关、行政村(社区)、企事业单位党员共计1000余人参加。

会议从扫黑除恶专项斗争的重要意义、扫黑除恶专项斗争的打击重点、常见的黑恶势力犯罪类型及各成员单位举报路径等方面对“扫黑除恶”工作进行了详细地讲解,并为全体党员上了一堂题为“践行‘两个维护’,做一名合格党员”的党课。

据了解,本次党员春训大会主要目的就是希望通过集中宣讲,发动党员通过联户等方式,让扫黑除恶宣传到千家万户。同时,着力去打造一支信念坚定、政治可靠、素质优良、纪律严明、作用突出的党员干部队伍,进一步形成贯彻落实县委、县政府中心工作,推动区域经济发展和群众增收致富的干事创业合力。

杨林镇东坑口村 乡贤齐聚话发展

本报讯(通讯员 程凌霄)4月5日,杨林镇东坑口村召开2019年东坑口村乡贤座谈会,乡贤齐聚一堂,话乡音、叙乡情、谋发展。

座谈会从基层党建、孝道文化、项目建设、产业发展、村庄环境提升、惠民服务等方面介绍了东坑口村近年来的主要发展情况,提出了乡村发展过程中所遇到的问题。

听了家乡的新变化、新发展,乡贤们纷纷畅所欲言,描述回乡后的所见所闻,并结合自身经历,为家乡的发展提建议、献良策。其中,困难家庭小孩上学、对刚进大学生嘉奖等教育问题,引起了他们的共鸣。同时也对村里每年能拿出近万元为60岁以上老人买保险、逢年过节对老人进行慰问的做法表示高度认可。

乡贤们纷纷表示,只要家乡有需要,愿为家乡献上自己的绵薄之力,实现“我为东坑口添光彩,东坑口因我更精彩”。

大溪边乡三月三庙会来了

4月5-8日,位于白石尖山脚的大溪边乡方田、茂新等村迎来了传承几百年的省级非遗文化节“大溪边祈水节·三月三庙会”。“唱大戏、赶大集、舞大龙”“赶祠堂、穿弄巷、尝美食”,村民们、游客们感受着浓浓的农村传统节庆氛围。

“三月三”庙会是大溪边乡方田、茂新等村纪念古代英雄“茅令公”的盛会。据传,“茅令公”即唐代御史中丞张巡,在平叛中英勇献身。皇上感其忠义,封为“茅令公神”。三月初三是“茅令公”的生日。

通讯员 郑建平 朱惠茹 摄



我县获评 2018 年度省“四边三化”行动优胜单位

本报讯(记者 郑宏亮 通讯员 陈刚)近日,省“三改一拆”办下发了《关于2018年度全省“四边三化”行动考评情况的通报》(浙改拆办〔2019〕21号)文件,我县被省“三改一拆”办评为2018年度“四边三化”行动优胜单位。

2018年,我县以高质量

建设钱江源“大花园”为目标,在“攻难点、创精品、建长效”上下功夫,纵深推进“四边三化”工作,将“四边三化”与“三改一拆”“五水共治”、农房风貌提升等工作相结合,重点推进青山白化、铁路路域环境专项整治、国省道非公路标志清理等工作,成功创建了省级精品示范道路

及桥下空间合理利用等一批“四边三化”精品示范项目。全年共完成问题点位整治1225个,完成率100%,其中完成省级问题点位36个,市级交办问题点位86个,自查自纠问题完成整治1103个。

2019年,是全省深化“四边三化”行动开展的第五个年头,既是“四边三化”行动

的巩固年,也是开拓创新的一年,我县将继续加大“十大问题”整治力度,努力创建精品示范项目,发挥各级“路长”、铁路“双段长”作用,进一步健全和完善长效管控机制,全力提升“公路边、铁路边、河边、山边”等四边区域的整体环境。

县工商联(总商会)八届三次执委(扩大)会议召开

本报讯(记者 汪宇露)4月6日上午,县工商联(总商会)八届三次执委(扩大)会议召开,总结工商联(总商会)2018年工作开展情况,部署2019年工作。

会议观看了县工商联(总商会)工作视频回顾;通报了2018年县总商会财务收支情况;审议了县工商联(总商会)人事调整事项,并授牌;宣读了增补、调整县工商联(总商会)顾问的说明;表彰了工商联系统先进;县法院负责人宣读了《关于任

命开化县人民法院特邀人民调解员的通知》,并颁发聘用证书;县公安局负责人宣读了《开化县公安局关于护航企业发展实施方案》,并授“开化县公安局经侦大队驻工商联(总商会)工作联络室”牌;农商银行负责人介绍了相关扶企暖企政策。

就进一步做好2019年工作,会议强调,要认清形势,把握要求,进一步增强加快发展的信心和决心。要紧贴中心,服务大局,努力推动工商联工作再上新台阶,要

推动民营企业加快发展方式转变,提升素质,在转型升级中实现又好又快发展;要改善和优化发展环境,进一步强化服务意识,营造良好的政策环境、政务环境和法制环境;要鼓励非公有制经济人士积极履行社会责任,保障和改善民生,为县域经济发展作出新贡献;要协助党委、政府做好招商引资工作,注重工作实效,为开化“强发展”增添新动力。同时,要努力适应新形势新任务要求,进一步加强工商联自身建

设,密切联系广大会员,了解和反映社情民意,当好党委、政府的参谋助手,树立工商联良好形象。

会前,还开展了“开商大讲堂”第四讲活动,特邀经济学家、民进中央经济委员会副主任、中国产融经济研究院院长、浙江民营投资企业联合会会长、温州市总商会副会长、上海中和正道集团董事长周德文作《两会精神和民营企业重生之道》专题讲座。